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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 49ti letou pacientku 

přijatou s diagnózou akutní pankreatitidy, která se ale nepotvrdila. Stav pacientky se v průběhu 

hospitalizace zhoršoval a skončil úmrtím pacientky na ca žaludku. Z hlediska ošetřovatelské péče se 

jedná o nesmírně složitou a náročnou situaci, zejména z hlediska psychosociální podpory nemocné 

v terminálním stádiu onemocnění. 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka pracovala samostatně a snažila se uplatnit svoji vlastní představu o pojetí práce.  Pro klinická 

východiska využila aktuální zdroje včetně mezinárodních odborných databází, které má  3.LF UK  

k dispozici. Zpracování teoretických východisek je sice hodně podrobné, ale přehledné, a vytváří  

solidní základ pro zpracování ošetřovatelské části.   

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 V kazuistické části autorka jako model pro sběr dat potřebných pro ošetřovatelskou péči zvolila model 

Marjory Gordonové, který výborně aplikovala prakticky v podrobně zpracované ošetřovatelské 

anamnéze. Možná až moc podrobně popsala průběh hospitalizace. Stanovila tři okruhy 

ošetřovatelských problémů – bolest, měnící se psychiku a vnímání nemoci a poruchu sebepéče 

v každodenních činnostech, pro které si zpracovala další teoretická východiska, která pak s různou 

mírou úspěšnosti aplikovala na situaci pacientky. Velmi pěkně je zpracována zejména oblast vnímání 

nemoci.   

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Standardní grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1. Problematika péče o umírající pacienty v podmínkách akutní péče.  

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


